



Sindicatul Național Pro Lex

Sediu: str. Mendeleev, nr. 36-38, etaj 8, sector 1, București, C.I.F. 16392628, www.prolex.ro,
tel. 0728.788.000, fax 021-316.14.12, office@prolex.ro
Cont Libra Internet Bank RO58 BREL 0002 0021 5938 0100

Nr. 2225/21.07.2023

Către

Ministerul Afacerilor Interne

Stimate domnule Marian-Cătălin PREDOIU, Viceprim-ministru, Ministrul Afacerilor Interne

Anul acesta a absolvit prima promoție a programului de pregătire master profesional din cadrul Academiei de Poliție A.I. Cuza, unde, în marea lor majoritate au fost polițiști activi.

Din nefericire, repartizarea acestei prime promoții de absolvenți a generat un scandal public întrucât a fost viciată, reluată de mai multe ori și nu s-a finalizat pentru toți absolvenții.

Mai mult, la stabilirea posturilor vacante și la repartizare nu s-a ținut cont de structurile din care proveneau cursanții, de faptul că aceștia au domiciliul și proprietăți imobiliare în localitățile în care își au sediul unitățile în care erau încadrați, de faptul că soțiile au serviciu în acele localități sau că au copiii la școlile din respectivele localități.

Practic, ca și la momentul reglementării masterului profesional din cadrul Academiei de Poliție A.I. Cuza, nici acum nu s-a ținut cont de realitatea concretă, iar modalitatea de repartizare „dă peste cap” viața multor familii, încălcând grav și demnitatea polițiștilor prin amenințarea că vor fi destituiți dacă nu acceptă situația.

De reținut faptul că, această formă de pregătire nu poate fi considerată pregătire inițială pentru polițiști, ci de perfecționare, drept pentru care nu trebuie să afecteze locurile de muncă din cadrul unităților la care erau încadrați la momentul înscrierii la masterul profesional, mai ales că au avut acceptul conducerii profesionale pentru a urma aceasta formă de perfecționare.

Față de cele de mai sus, vă solicităm să dispuneți inspectoratelor județene de poliție și DGPMB să transmită situația tuturor posturilor vacante de ofițeri și apoi să se reia repartizarea absolvenților după următoarele criterii:

- Absolvenții din rândul agenților de poliție să fie repartizați la inspectoratele județene de poliție de la care provin, pe cât posibil în localitățile de domiciliu.

- Absolvenții care nu provin din rândul polițiștilor aleg posturile rămase vacante după repartizarea absolvenților din rândul agenților de poliție, în ordinea mediilor de absolvire.

Cu stimă,

Președinte
Vasile Lincu

SINDICATUL
NATIONAL
PRO LEX
Nr. 1

PROLEXTV
YouTube



PROLEX CLUB
REDUCERI BUNURI

CASA Dracula
BY PROLEX
www.casa--dracula.ro